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Élménybeszámoló a görögországi cserefélévemről 

 

A tavaszi félévemet (szám szerint hatodik) Athénban töltöttem a Panteion University-n és ezt a pár 

hónapot úgy töltöttem el, hogy mindennap arra gondoltam, hogy nincs hely, ahol szívesebben lennék. 

Minden jövőbeni kiutazónak dedikálom az írásomat! 

Város 

A város az évek alatt össze nőtt az agglomerációval, így az egésznek se eleje, se vége. Hatalmas 

távolságok vannak és senki nem tudja pontosan, hogy hányan élnek itt. Athénban nagyon nagy a 

kontraszt: ami szép, annak párja nincs a földön (értsd pl. Akropolisz); ami nem szép, hát azt inkább jobb 

nem megemlíteni (értsd pl. Omonia). Átrohanhatsz a városon turistaként, de vannak, olyan fantasztikus 

dolgok, amiket csak hetek, hónapok után veszel észre. Egy szó mint száz, könnyen bele lehet szeretni 

városba. 

 

Szállás 

Jó tanácsaimat kezdeném a szállással, amit viszonylag korán elkezdtem keresni és végül a StayinAthens 

honlapon találtam rá. Koukaki városrészben laktam, közel az egyetemhez, ami nagyon megérte, mert 

napi háromszori étkezést biztosítanak a diákoknak (hétvégén is) és a Panteion menzája közvetlenül az 

egyetem mellett van. Ugyanakkor készülj arra is, hogy a barátokkal minden valószínűséggel Exarchia-

ba fogtok járni esténként, ami messzebb van az egyetemtől, de itt lakik az erasmusosok 70%-a és tele 

van olcsó(bb) bárokkal, tavernákkal. Szóval szálláskeresésnél azt tanácsolnám lokáció szerint dönts, 

mert vannak távolságok Athénban és a tömegközlekedés sem segít, hogy gyorsabban célba érj (ráadásul 

az éjszakai tömegközlekedés elég vérszegény). Kapásból ezeket a városrészeket ajánlanám 

szálláskereséshez: Kallithea (a belvároshoz közel eső rész), Neos Kosmos, Koukaki, Exarchia, Kypseli 

(a belvároshoz közel eső rész). És amit inkább kerülj: Omonia környéke. Egy jó elhelyezkedésű szállás 

(nem stúdió, csak szobabérlés) nagyjából 300-370 euró közé esik (2022 tavaszán legalábbis). Még egy 

fontos dolog, hogy nem árt ha van klíma a lakásban.. sőt. Télen ezzel fűtenek, nyáron pedig, amikor 45 

fok van odakint, a nap tűz és az aszfalt beszívja a hőt, a két kezedet fogod összetenni a légkondiért. 

 

Megélhetés/plusz költségek 

Megélhetés szempontból, figyelembe véve, hogy napi háromszor ingyen étkezel, nem vészes az athéni 

élet. Minden kiutazónak figyelmébe ajánlanám a laiki-t, nemcsak az árak miatt, de maga az élmény miatt 

is. Ez a helyi termelői piac, ami minden nap másik városrészbe költözik Athénban. Minden, amit el 

tudsz képzelni: feta, halak, gyümölcsök, zöldségek stb. baráti áron, még utcazenészeket és souvlaki 

árusokat is elcsíphetsz. A szupermarketek drágák, de a laiki kárpótol. 
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Utazás/közlekedés: a helyi tömegközlekedésnek szentelni fogok egy külön 

bekezdést… de röviden annyit róla, hogy van diákkedvezményed, 3 hónapra 

40 euró a tömegközlekedés igénybevétele. A távolsági buszok, ha kicsit 

messzebbre szeretnél menni, nem olcsóak (de van 25% görög egyetemi 

diákkedvezmény), a kompok elfogadható árúak (és van 50% görög egyetemi 

diákkedvezmény). Csodálatos görög szigetek vannak, mondanom sem kell. A 

legközelebbi szigetre, Aegina-ra, diákkedvezménnyel mindössze 4,5 euróért 

eljuthatsz. 

Exarchiában vannak az olcsóbb bárok/pubok, a klubok 90%-a vagy Gazi városrészben vagy a 

tengerparton van. Ajánlásokért keress bátran!;) 

! Ha szeretnél utazgatni, meg némi szociális életet, akkor nagyon jól jön egy kis extra megtakarítás az 

ösztöndíj mellé. 

Viszont jó hír! 25 év alatti EU-s személyeknek a legtöbb múzeumba, látványossághoz a belépés 

ingyenes. 

 

Egyetem 

Az egyetem elég „görögös”. Mindenről fogsz tájékoztatást kapni, de az utolsó vagy az utolsó utáni 

pillanatban. Általában minden rengeteg időt vesz igénybe: a kurzus regisztráció, a menza kártya vagy a 

diákigazolvány kézhez kapása (az utóbbi úgy 6 hétbe telt). Ebből következik, hogy a hivatalos 

ügyintézés, a papírozás nem éppen a legegyszerűbb velük és tud okozni pár álmatlan éjszakát. Erre 

mindenképp érdemes felkészülni, de nem kell izgulni, mindenre lesz megoldás. 

Nincs túl sok angol nyelvű kurzus, de ezekre be kell járni. Fel lehet venni a görög nyelvű kurzusokat is. 

Ilyenkor (mivel egy árva szót nem értenél) a professzor el fog látni tananyaggal, olvasmányokkal és 

önállóan kell dolgoznod a félév alatt; a végén egy nagybeadandóval zársz. 

Még egy nagyon jó lehetőség, hogy az egyetem a Modern Greek Language Teaching Center-rel 

kooperálva görög nyelvi kurzust kínál. Heti 2-szer 3 (a szünetekkel igazából csak 2) óra. A nyelviskola 

messze van a központtól, de nagyon megéri jelentkezni. A tanárok fantasztikusak és a görögök értékelik 

az igyekezetet. 

 

Közlekedés 

Amikor megérkezel Athénba, az első dolgod legyen letölteni a QASA app-ot. Ez a görög BKK futár és 

hidd el, nagy szükséged lesz rá, mivel egy busz sem lesz menetrend szerint. A Beat applikáció a görög 

Bolt, ezt is érdemes letölteni.  

A nagyobb metróállomásokon vannak irodák, itt lehet plasztik kártyát igényelni és ezt lehet feltölteni. 3 

hónapra a diákbérlet 40 euró, de persze lehet havonta is töltögetni. 

Az éjszakai tömegközlekedés nagyon gyatra, figyelembe lehet venni a szálláskeresésnél. 
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A metrókon először el lehet veszni a fenyegető görög betűk miatt, de egy idő után meg lehet szokni. 

Illetve gyorsan rá fogsz jönni, hogy hol érdemes vigyázni, mivel egy kedves női hang be fogja mondani 

a megálló előtt, hogy „Please, mind your personal belongings”. Victoria, Omonia, Monastiraki: ezeken 

különösen figyelj a dolgaidra (tapasztalatból mondom). 

 

Jó tanácsok 

1. Ne csodálkozz, ha sztrájkot hirdetnek és ezért nincs tömegközlekedés meg egyetem egy napig.  

2. Érdemes egy kis görögöt tanulni. Ha nem is jelentkezel a kurzusra, a görög ABC-vel ismerkedj 

össze, mert a tömegközlekedésen sokat tud segíteni. 

3. Mindig legyen nálad készpénz! Általában ezt használnak. A készpénzfelvétel az ATM-ből általában 

3 euró (plusz még amennyit az itthoni bankod elkér), ezért érdemes havi egyszer jó nagy összeget 

felvenni. 

4. Érdemes egy kis plusz megtakarítással érkezni főleg, ha utazgatni is szeretnél. 

5. Egyél jókat! Tavernázz! Plusz minden sarkon találsz egy gyros 

shop-ot. Gyros/souvlaki 3 euró… 

6. Érezheted fojtogatónak Athént. Ha el akarsz menekülni kicsit a 

betontengerből, akkor a közeli kis szigeteket ajánlom: Aegina, 

Agistri stb. 

7. Ajánlásokért, egyéb tanácsért keress bátran! :) 

8. Akklimatizálódj: ne stresszelj, csak élvezd! :)  

 

Összefoglalva 

A sztereótipikus kép a fejedben a mediterrán emberek 

mentalitásáról tökéletesen helytáll… Ha röviden kellene 

jellemeznem az athéni életet, akkor a következő mondanám: 

Megszoksz vagy megszöksz! Pár hét, esteleg hónap után 

megszokod, hogy a buszok előbb vagy utóbb, de sosem időben 

érkeznek. Megszokod, hogy senki sem siet és a világért sem 

kezdenek semmit a kiírt időpontban. Megszokod, hogy mindent 

„majd megoldanak” és inkább hozzászoksz a problémához, mint arra várj, hogy „majd megoldják”. 

Ezek és az ehhez hasonló dolgok először az őrületbe kergethetnek (ha stresszes ember vagy, akkor meg 

főleg). De megéri megtanulni ezt a hozzáállást a görögöktől, egyrészt azért, mert máshogy nem lehet 

élni Athénban, másrészt azért meg piszok jó érzés abban a tudatban tengetni a mindennapjaidat, hogy 

semmi szükség a stresszre, mert minden rendben lesz.  

 

 

Köszi Athén, köszi Erasmus+! 


